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OEMA A

Al.’Eoto pio cvvaptnon f opiouévn oe éva ddotnua A Kat X Evo
eomtePKd onueio tov A. Av i) f tapovsidletl Tomikod akpdTOTO GTO X KO
elvon Tapayoyicun oto onueio avtd, tote va ogiEete oti: f(X0)=0.

Movaodec 15

A2. TIote n evBeion y =/ Aéyeton opillOVTIO AGVUTTOTN TNG YPOUPIKNG
mopdotacng g cvvdptnong f oto + ®©
Movaodeg 2

A3. Na yopoaktnpicete Tic TPoTdoelc Tov akolovBoHv, YpAPovTaC 6TO
TETPAOLO Gag dimAa, 6To YPApUe TOL avTIoTOLKEL € KABE TpOTOoT), TN AEEN
Y670, av 1 tpdtoon eivor cowot 1 AdOog, av | TpoTacn sival

AavBacuévn.
a) Yrdpyet cuvéptnon f yia v omoia 1600V Guyypoveg ot
npobmobécelg Tov Bempnuortoc Bolzano kot Rolle 6to [a,f3]. X A
B) 1im%= s A
X— 400

v) To 6pro lim \/x1998— x+2016 , etvar Kadd opiouévo.
x—0 T A

8) Mio cuvaptnon f: A—R  eivon ovvdpton 1-1 av kot pévo av ya
OTOLONTOTE X1, X2 IOYVEL 1] GUVETOYMYT: oV X;=X> TOTE f(X1)=1(X>)

X A

Movdaoeg 8



OEMAB

Atveton n mapayoyicun cvvaptnon f: R — R yia v onoia woyvet:
£(x)+H(x)+0,5x=0 (1) yio. k40 xER .

B1. Na ogiEete 611 ovvdptnon f etval avtiotpéyun ko va PBpeite v
avTicTPOPN TNC.
Movaoec 10

B2. Na Bpeite 10 eufaddv tov ywpiov mov mepikAeieton amd Ty Ypapikn
nopdotacn TG cvvaptnong f, Toug aovec X 'x Kal y'y ko v gvbeio x=-4

Movaodec 15

OEMA I

‘Ecto cuvdptnon f optopévn kot 600 Qopég Tapaywyiciun 6to (—oo ,4)
Y10L TNV OTO10 1IGYVOLV:
e/ =3¢ (x) £ (x) (1) ywk6Be x<4,
7 (x)#0 (2) yw kébe x<4,
f(1)=0 (3) xu
' (1)=1 (4).

I'1l. Na o¢i&ete 0T1 M cuvaptnon f etvar yvnoiog avéovca 6to (—oo ,4)
Kal vo Bpeite ta mpoonua g f.

Movaodeg 6
R Ak N B
I'2. No dci&ete ot TE ( )]2 =7 kot kotomy ot f etvarl Kvptn 610
X
(—oo,4) :
Movaodeg 7
, 3
I'3. No deiéete 0Tt f (x ) = 1 Xx<4 ko1 o1V cuvEYELD va OeieTe
—X
3
ot f(x)=3In( ) x<4 .
—X

Movaoeg 8



I'4. Na Bpeite v katakopven acHuntmtn ¢ f.

Movaoeg 2
I'S. Na ogi&ete 011 1 €€lomon f(x)=2016 £xel povadukr| Avom 1o
(—00,4) :
Movaoeg 2
OEMA A

"Ecto cuvdptnon £ 800 popéc mapaywyioyun oto R yia tqv omoia
1GYVEL:
f(x+1)=7(x)+3x (1) yokibe xER .

Al. No Seicete orivmapyer €€(0,1) wote f'(E)=0 .

Movaoeg 5
A2. Na. Seitete 6t vmapyst X,€(0,1) oote f " (x,)=3 .
Movaodeg 6
A3. T t0 & Tov epotuatog Al va deiEete Ot
J s x)de=3
Movédeg 8

2
Ad4. Av emumAéov 1oY0eL f 0 S ( X ) dx=2  161¢ va VTOAOYIGETE TO

OAOKAN PO ]:f éf(x)dx :
Movaodeg 6

Ko Emitoyio !
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